## GD\_BAU\_SBBBAU1\_552\_09 St. Gallen: Nebenbahnhof der Appenzeller Strassenbahn und der St. Gallen-Speicher-Trogen-Bahn mit Verbindungsbau, 1913 (Dossier)

Archive SBB / CFF / FFS Historic

**Archivplan-Kontext** 

Kontext: Archiv SBB Historic

Archiv der Schweizerischen Bundesbahnen, Regiebetrieb SBB

Generaldirektion Bauabteilung

Bahnhöfe, Stationen und Haltestellen

St. Gallen: Nebenbahnhof der Appenzeller Strassenbahn und der St.

Gallen-Speicher-Trogen-Bahn mit Verbindungsbau

Angaben zur Identifikation

Signatur GD\_BAU\_SBBBAU1\_552\_09
Signatur Archivplan GD\_BAU\_SBBBAU1\_552\_09

Titel St. Gallen: Nebenbahnhof der Appenzeller Strassenbahn und der St. Gallen-Speicher-Trogen-Bahn mit

Verbindungsbau

VE - AP-Pos. SBBBAU1\_H.III.23 Bahnanlagen und feste Einrichtungen (Geleiseanlagen, Doppelspuren,

(Ordnungskomponente) (Link) Verbindungsgeleise, neue Linien) (Aktenplanposition)

Entstehungszeitraum 1913 Stufe Dossier

Angaben zum Umfang

Archivalienart Akte/Dokument

Deskriptoren

Einträge: St.Gallen (Ort [nicht verwenden]\S)

Behältnisse

Anzahl: 1

Benutzung

Schutzfristende: 31.12.1943 Erforderliche Bewilligung: Keine

Physische Benützbarkeit: Uneingeschränkt Zugänglichkeit: Öffentlich

URL für diese Verz.-Einheit

URL: https://www.sbbarchiv.ch/detail.aspx?ID=184780

www.sbbarchiv.ch 1